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виробників дає можливість диктувати певні умови реалізації (по-
рядок відвантаження, транспортування тощо) й впливає на облі-
кову систему. 

Отже, наявність своєрідних організаційно-технологічних 
особливостей у діяльності лісопильних підприємств виокремлює 
їх з-поміж інших промислових підприємств та є основними фак-
торами, що впливають на побудову управлінського обліку дохо-
дів та витрат досліджуваних підприємств. 

Тому правильно організований управлінський облік пови-
нен забезпечувати керівників лісопильних підприємств операти-
вною та достовірною інформацією для планування, аналізу, кон-
тролю та прийняття обґрунтованих управлінських рішень. 
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Визначення облікової політики є одним із важливих етапів 

організації бухгалтерського обліку, а закріплення її у наказі – не-
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обхідна умова забезпечення вимог чинного законодавства. Згідно 
з П(С)БО 1 [1] підприємство має висвітлювати свою облікову 
політику шляхом опису принципів оцінки та методів обліку щодо 
окремих статей звітності. Проте обсяг та порядок формування 
наказу про облікову політику не регламентований жодним нор-
мативним документом. Звідси про його складання необхідно ке-
руватися професійними судженнями та враховувати вимоги 
Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку. 

Нами було досліджено основні складові та положення 
облікової політики більшості промислових підприємств, з яких 
видно, що в них немає згадки про допоміжні виробництва, що не 
сприяє достовірному обліку та контролю за станом їх діяльності. 

Нами запропоновано одним з пунктів облікової політики 
промислового підприємства виділити питання обліку 
допоміжних виробництв. Так, допоміжні виробництва потрібно 
відображати в обліковій політиці відповідно до принципів бух-
галтерського обліку з урахуванням вимог Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» [2], а са-
ме: принципу повного висвітлення.  

Тому, рекомендуємо звертати увагу на такі шляхи вдоско-
налення допоміжного виробництва (господарства): 

1. Централізація і спеціалізація виробництва інструменту і 
стандартної технологічної оснастки, створення нових робочих 
місць по їх виробництву. 

2. Стандартизація і уніфікація спеціальної технологічної 
оснастки. 

3. Розширення фронту робіт по централізованому 
відновленню і ремонту інструменту і оснастки на підприємстві. 

4. Організація роботи централізованих складів і 
інструментально-роздаткових комор на основі автоматизації 
складських операцій. 

5. Широке впровадження передових систем оперативно 
виробничого планування і обліку в організації допоміжних ви-
робництв. 
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6. Вдосконалення форм контролю і технічного нагляду за 
станом інструментів і оснастки і додержання правил їх 
експлуатації. 

7. Подальший розвиток і поліпшення управління 
допоміжним виробництвом на основі впровадження нових 
підсистем. 

Запропоноване доповнення до облікової політики не су-
перечить чинному законодавству, а його наявність сприятиме 
чіткій організації бухгалтерського обліку та контролю за 
допоміжними виробництвами промислових підприємств.  

 
Список використаних джерел 

1. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 «Загальні ви-
моги до фінансової звітності»: наказ Міністерства фінансів 
України від 31 березня 1999 р. № 87 [Електронний ресурс]. – 
Режим доступу: http://www.dinai.com/Docs/nsbu/standart-1.doc. 

2. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: 
Закон України від 16.07.1999 р. № 996-XIV [Електронний ре-
сурс]. – Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/ 
show/996-14. 

 
УДК 657.471 

А.О. ДЕНИСЮК, магістр з обліку і аудиту, 
Луцький національний технічний університет 

 
РОЛЬ ТА ВИМОГИ ДО ВНУТРІШНЬОЇ ЗВІТНОСТІ 

 
З переходом до ринкової економіки нові вимоги представ-

ляються до системи управління, організації виробництва, плану-
вання, обліку, контролю і оцінці результатів. Суттєвому рефор-
муванню в Україні піддалася система бухгалтерського обліку. 

В сучасній науковій літературі облікового спрямування ос-
новна увага приділяється питанням ведення фінансового обліку і 
складанню зовнішньої фінансової звітності. При цьому залиша-
ється без уваги проблема організації внутрішньогосподарської 
звітності і складання внутрішніх звітів. Причиною може бути те, 


